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İhracı Kayda Bağlı Mallara İlişkin Tebliğ’de Değişiklik            
                      YapılmasıİNİN KULLANILMASI 

 

 
 

11.07.2017 günlü 30121 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan İhracı Kayda Bağlı Mallara İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: İhracat 

2006/7)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat: 2017/8) ile 2006/7 sayılı İhracı Kayda Bağlı Mallara İlişkin Tebliğ ekinde 

yer alan İhracı Kayda Bağlı Mallar Listesinin 17 nci ve 25 inci sıraları değiştirilmiştir.  

 

Bu  itibarla Bakır ve Alüminyum Döküntü ve Hurdalar ihracı kayda bağlı maddeler kapsamından çıkartılmıştır. 

 
Resmi Gazete ana sayfasına ulaşmak için tıklayınız. 
Linkleri görebilmek için Ctrl + Tıklayınız.  
 

                                                                                                                                                                                                                    

2018 Yılının İlk Yarısında Süresi Dolacak Mevcut Dampinge Karşı Önlemler İlişkin Tebliğ 

 

 

http://rega.basbakanlik.gov.tr/


 
11.07.2017 günlü 30121 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 2017/19) 

ile 2018 yılının ilk yarısında süresi dolacak mevcut dampinge karşı önlemler ilan edilmiş ayrıca nihai gözden geçirme başvurusuna 

ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir. 

 

Pozisyon 
Numarası 

Ürün 
Menşe veya 
İhracatçı 
Ülke 

Önlemin Yayımlandığı 
Resmî Gazete Tarih ve 

Sayısı 

Tebliğ 
No 

Önlemin Bitiş Tarihi 

 
 
 
4010.32.00.00.00 

  
Dış çevresi 60 cm.yi geçen 
fakat 180 cm.yi geçmeyen, 
kesiti trapez şeklinde (V-
kolanlar) olan (V-yivli olanlar 
hariç) sonsuz transmisyon 
kolanları Çin Halk 

Cumhuriyeti 

Hindistan 

Vietnam 

15/3/2013 
28588 

2013/3 15/3/2018  
 
4010.34.00.00.00 

  
Dış çevresi 180 cm.yi geçen 
fakat 240 cm.yi geçmeyen, 
kesiti trapez şeklinde (V-
kolanlar) olan (V-yivli olanlar 
hariç) sonsuz transmisyon 
kolanları 

4010.39.00.00.00 

Yalnız "Kesiti trapez şeklinde 
(V-Kolanlar) olan (V-yivli 
olanlar hariç) sonsuz 
transmisyon kolanları" 

 
7306.40.20.90.00 

  
Diğerleri 

  
Çin Tayvanı 

Çin Halk 
Cumhuriyeti 

15/3/2013 
28588 

2013/4 15/3/2018  
7306.40.80.90.00 

  
Diğerleri 

7306.61.10.00.00 Paslanmaz Çelikten Olanlar 

 
6902.10.00.10.11 

  
Kromit ateş tuğlalar Çin Halk 

Cumhuriyeti 
15/3/2013 

28588 
2013/5 15/3/2018 

 
6902.10.00.10.12 

  
Magnezit ateş tuğlalar 

http://www.mevzuat.net/ithalat/haksiz/haksz201303.aspx
http://www.mevzuat.net/ithalat/haksiz/haksz201304.aspx
http://www.mevzuat.net/ithalat/haksiz/haksz201305.aspx


 
6902.10.00.10.13 

  
Krom magnezit ateş tuğlalar 

6815.91 

  
Magnezit, dolomit veya 
kromitiçerenler (dolomit 
içerenler hariç; magnezyum 
oksit esaslı, 3mm ile 30 mm 
arası kalınlıklarda yapı 
levhaları hariç) 

 
 
 
5513 

  
Sentetik devamsız liflerden 
dokunmuş mensucat (ağırlık 
itibariyle %85’ten az, m2 
ağırlığı 170 gr.ı geçmeyen 
esas itibariyle veya sadece 
pamukla karışık sentetik 
devamsız lif içerenler) 

Çin Halk 
Cumhuriyeti 

5/5/2013 
28638 

2013/10 5/5/2018 
 
 
 
5514 

  
Sentetik devamsız liflerden 
dokunmuş mensucat (ağırlık 
itibariyle %85’ten az, m2 
ağırlığı 170 gr.ı geçen esas 
itibariyle veya sadece 
pamukla karışık sentetik 
devamsız lif içerenler) 

 
5515 

  
Sentetik devamsız liflerden 
diğer dokunmuş mensucat 

5516 
Suni devamsız liflerden 
dokunmuş mensucat 

 
Resmi Gazete ana sayfasına ulaşmak için tıklayınız. 
Linkleri görebilmek için Ctrl + Tıklayınız.  
 

 

http://www.mevzuat.net/ithalat/haksiz/haksz201310.aspx
http://rega.basbakanlik.gov.tr/


 

                                    Transit Rejiminde Ön Beyan Uygulaması  YANI SIRA GÜMRÜK 

KAŞESİNİN KULLANILMASI 

 
Gümrükler Genel Müdürlüğü’nün 06.07.2017 / 26316729 tarih ve sayılı yazısına istinaden giriş gümrük idaresinden bir iç ya da 

başka bir sınır gümrük idaresine sevk edilecek eşya için özet beyan bilgilerini de içeren transit beyanının taşıtın giriş gümrük 

idaresine varmasından önce elektronik ortamda giriş gümrük idaresine verilmesi gerekmektedir. 

 

Duyuru Ektedir.  

 

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla , 

 

HG GÜMRÜK 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sirkülerle ilgili sorularınız için: 



 

 

Memduh ÇAKICI : memduhc@hggumruk.com.tr 

Bahadır KAL :    bahadırk@hggumruk.com.tr 

Adil ÖZSOĞUK : adilo@hggumruk.com.tr 

 

 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD.ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden 
kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

 

 

 

 

mailto:memduhc@hggumruk.com.tr
mailto:bahadırk@hggumruk.com.tr
mailto:adilo@hggumruk.com.tr

